



Информационное сообщение для СМИ

9 августа 2024, Оренбург

ДЕНЬ ФИЗКУЛЬТУРНИКА

Ежегодно во вторую субботу августа в России отмечается День физкультурника. Этот праздник объединяет людей различных возрастов, профессий и интересов – всех, чья жизнь связана со спортом, физкультурой и здоровым образом жизни.

Наряду с любителями здорового образа жизни праздник отмечают профессиональные спортсмены, а также тренеры и учителя физической культуры. В 2023 году в Оренбургской области насчитывалось 3687 штатных работников физкультурно-спортивных организаций, из них 2688 – работники с высшим специальным образованием.

На 1 января 2024 года работало 2903 коллектива физкультуры, где в секциях и группах по различным видам спорта, в клубах и группах физкультурно-оздоровительной направленности занималось 943,1 тыс.человек (на 1 января 2023 г. – 950,0 тыс.человек), из них 404,2 тыс.человек (42,9%) – женщины. В сельской местности в 1724 коллективах занималось 355,3 тыс.человек.

В 2023 году спортивные секции и группы насчитывали 719,1 тыс. занимающихся (в 2022 г. - 719,9 тыс.человек). Наиболее популярными видами спорта среди жителей области являются волейбол (9,0%), футбол (8,5%), легкая атлетика (6,3%).

Одним из важнейших критериев эффективной деятельности и развития физической культуры и спорта является материально-техническое оснащение. В 2023 году действовало 5,3 тыс. спортивных сооружений с учетом объектов городской и рекреационной инфраструктуры, приспособленных для занятий физической культурой и спортом, из них 4,8 тыс. спортивных сооружений. В число спортивных сооружений входят 2611 плоскостных спортивных сооружений, 1206 спортивных залов, 63 плавательных бассейна и 35 стадионов с трибунами на 1500 мест и более.